
 

Alkohol, drogy a mládež 2021 

 

 

Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje (dále jen „KHS“) se ve dnech 

26.10.2021, 27.10.2021 a 29.10.2021 zúčastnila celostátní kontrolně – preventivní 

akce „Alkohol, drogy a mládež 2021“, organizované Policií České republiky.  

 

Do akce bylo na území Olomouckého kraje zapojeno 10 pracovníků KHS, kteří 

provedli 22 kontrol v provozovnách stravovacích služeb v rámci regionů obcí 

Šumperk, Jeseník, Šternberk, Prostějov, Kojetín, Tovačov a Lipník nad Bečvou.  

 

Kontrolní akce byla zaměřená na kontrolu plnění povinností vyplývajících ze zákona 

č. 65/2017 Sb. o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek, ve znění 

pozdějších předpisů, tzv. „protikuřáckého zákona“, v provozovnách, jejichž náplní 

činnosti je převážně podávání nápojů a provozní doba v nočních hodinách  (bary, 

pivnice, vinárny a pod.) 

 

Pozornost KHS byla zaměřena na provozovatele provozoven stravovacích služeb  

a   Policie České republiky na fyzické osoby, tedy hosty kontrolovaných zařízení.  

 

V rámci této akce bylo KHS zjištěno u 2 provozovatelů provozoven stravovacích 

služeb porušení povinností, a to neoznačení prostor, kde je zakázáno kouřit, u vstupu 

zjevně viditelnou grafickou značkou „Kouření zakázáno“ a v jednom případě 

provozovatel v prostorech, kde je kouření zakázáno (v tomto případě ve vnitřním 

prostoru provozovny stravovacích služeb), zjistil porušení tohoto zákazu, ale osoby 

nedodržující tento zákaz nevyzval, aby v tomto jednání nepokračovaly nebo aby 

prostor opustily. 

 

Za porušení výše uvedených povinností bude s provozovateli provozoven 

stravovacích služeb zahájeno přestupkové řízení. KHS za spáchání přestupku 

v souvislosti s neoznačením prostoru, kde je zakázáno kouřit, může uložit sankci  

do výše 10 000 Kč a za spáchání přestupku v souvislosti s nevyzváním osoby, která 

kouřila, aby v tomto jednání nepokračovala  nebo aby prostor opustila, sankci do výše 

50 000 Kč. 

 

 

      


